

# 动动手指就有机会赢iPhone14!

## “大国工程我来建”3D互动游戏正式上线

华西都市报-封面新闻  
记者 徐语杨 杜江茜

上天揽月,蛟龙潜海。如今,大国工程正勾勒华夏文明的山河血脉。

港珠澳大桥,2009年动工,2017年实现主体工程全线贯通,耗时8年;

成都天府国际机场,2016年动工,2021年试飞完成,耗时5年;

中国天眼,2011年动工,2016年完工落成,耗时5年……

大国、大时代、大工程,毫无疑问,在中国,大国重器的速度与品质正一次次令世界惊艳,它们兼具科学的理性之美和理想的浪漫之光,也有着想象的天马行空与改变的日新月异。

如果现在,你也有机会参与到各项大国工程的建设中,你会用时多久?

10月13日,封面新闻重磅推出“大国工程我来建”3D互动游戏,选择你想参与的大国工程项目,组装零部件,感受亲手建设大国工程的乐趣。游戏将根据玩家选择的难易程度、组装时间及组装效果,给予游戏积分。只要参与,就有机会赢取包括iPhone14在内的大奖,积分排名前十的玩家还将额外获得终极大奖。

走进游戏,在指尖绽放属于你的“大国工程”,开启你的“建造”挑战。

### 3D建模+自由拼装 难易程度自由选择

在封面新闻出品的“大国工程我来建”3D互动游戏中,这些大国工程项目被3D模型化,核心玩法就是通过观察模型零散部件的接合位置及形状,将其自由拼装成整体模型。在组建模型的过程中,玩家不仅能利用游戏解压消



打开封面新闻APP,点击“大国工程我来建”,进入游戏页面。

闲,也能从中学知识,了解近年来国家大型工程项目。

事实上,在一系列重大工程落地的背后,有着一个经济大国的腾飞。大国工程不仅在于“大”,也在于细微之处,和每个人都有着千丝万缕的联系,或许是“中国信心”在几代人之间的传承,或许是“中国智慧”厚积薄发的结晶,也或许是海天之间、喧闹都市里,那

些个体的梦想和生活……这样的关联,同样在“大国工程我来建”的游戏界面得到体现。

即日起,“大国工程我来建”3D互动游戏正式上线开放。通过封面新闻客户端入口进入游戏后,玩家可以选择“简单”和“进阶”两种难易程度,总有一款适合你。而目前开放参与的“大国工程”包括国产航母山东舰、港珠澳大桥、天宫空间站、歼-20、复兴号、天府国际机场、上海中心大厦7个关卡的模型,相信总有一个值得你驻足体验。

### 根据记忆来拼图 手速要快摆放要准

游戏终究需要亲自感受,那么“大国工程我来建”3D互动游戏应该怎么玩?

点击“开始建造”后,玩家首先会看到完整模型的示意图。随后,模型的主体部分会出现在画面正中,“散落”的部件出现在画面下方,需要由玩家根据看到的示意图记忆,以最快的速度、按照正确摆放方式组装到主体上,形成完整的大国工程。

每个关卡上方,展示有当前关卡的历史最高分和当前积分,以及模型拼装进度。

游戏开始后,玩家可以提取零散部件摆放到画面中,当出现绿色示意条时,证明零部件进入到了合理的摆放范围。但是请注意,速度越快、摆放的位置越精准,你的积分将会越高。当出现红色示意条时,证明你的摆放是不合理的。“简单”和“进阶”两种模式,主要在摆放区域的范围上影响游戏难易度。

当所有零部件成功组装后,工程将显示“建造完成”,玩家会得到该关卡的

最终得分,点亮这一大国工程,同时获得完整模型以及工程的详细介绍。

### 每关可多次挑战 奖品丰厚惊喜不断

“大国工程我来建”3D互动游戏除了能让你感受一个个超级工程的魅力之外,同时有丰厚的奖品等你带回家。只要你在活动期间参与游戏,动动手指组装模型,就有机会赢取iPhone14、往返机票、各类家电、景区门票等奖品!值得一提的是,三轮抽奖活动之外,封面新闻还准备了“高分挑战赛”环节,个人积分排名前列的选手,更有惊喜大奖等你来赢取!

惟进取也,故日新。这个10月,封面新闻、华西都市报“大国工程我来建”大型采访及“大国工程我来荐”知识图谱推荐活动拉开了帷幕,在寻找与讲述之间,我们一起点亮那些闪耀于时代的一颗颗明星,也记录下了党的十八大以来,建设者们筚路蓝缕的开创之路,那些远超常人的纯粹和专注所抵达的,正是年年丰收的盎然之路。

而眼下,讲述之外,同样有了更新的参与。

如果你热爱建筑、热爱模型、热爱拼图游戏,抑或是,单纯自豪于中国速度和的大好河山,那么,一起来参与“建造”吧,点亮属于你的大国工程!



扫二维码  
参与游戏

## 往返机票、大型家电……一大波奖品等你来拿!

在一系列堪称“世界奇迹”的大国工程背后,到底有着怎样的“匠心巧思”?不妨在“大国工程我来建”3D互动游戏中,细细感受“国之重器”中的小细节。10月13日,封面新闻重磅推出“大国工程我来建”3D互动游戏,通过展示7个大国工程立体模型的细节,邀请广大网络用户参与模型拼装。

iPhone14手机,难道你不想带走?点进游戏之中,不仅能领略大国工程的风采,更有海量的福利奖品等你来赢取!看到这里,你是不是已经心动?那就赶快点进游戏链接,行动起来,幸运儿也许就是你!

### 奖品有些啥?

用心观察,调取记忆,细心调整……游戏考验的就是玩家的记忆能力和动手能力。但无论结果如何,只要参与了游戏,就有机会获得活动所提供的丰富奖品。最新款的iPhone14手机、往返机票、精美实用的茶具套装、微波炉、西岭雪山门票、热映电影兑换券、演出门票……几十种奖品,涵盖衣食住行等方面。更重要的是,奖品中还包含了景区家庭套票,话剧演出和电影票都是双份起送,全家都可一同享用抽中的奖品。



iPhone14产品示意图。图据苹果官网



参与游戏可抽取西岭雪山门票。图据西岭雪山官网

### 抽奖怎么抽?

那么,要怎样才能参与抽奖,将最新款iPhone收入囊中呢?其实规则十分简单,动动手指就能完成。游戏共设置了三轮抽奖,在每轮抽奖活动期间,玩家在完成任一大国工程模型建造后,即可获取抽奖码。点击复制抽奖码,并在抽奖页面录入后,玩家就获得了本轮抽奖资格。值得注意的是,一定要注意

每轮抽奖活动的时间,在活动结束前提交抽奖码,逾期抽奖码将会失效。此外,玩家也可以在封面新闻客户端“我的-大国工程我来建抽奖入口”处录入抽奖码参与抽奖。

三轮抽奖活动的时间分别是:10月13日至15日、10月16日至18日、10月19日至25日,玩家需要在每轮活动结束后日的24:00前提交抽奖码,每轮活动结束后次日17:00将公布获奖名单。届

时,只需点击页面下方“中奖名单”按钮,即可查看中奖名单并兑奖,兑奖截止时间为2022年10月29日17:00。

### 开启高分挑战

如果说抽奖活动更多要靠“运气”,那“个人积分赛”考验的就是你的能力了!在三轮抽奖活动之后,封面新闻还准备了重磅大奖,颁发给排在“个人积分榜”前10名的玩家。

根据活动规则,玩家每完成一个大国工程模型,即可获取对应积分,耗时越短积分越高。同时,每个大国工程模型都分为了“简单版”和“进阶版”,耗时相同的情况下,挑战“进阶版”模型可以获得更高的分值。每个模型只记录当日获得的最高得分,并在每日24:00结算积分榜。

倘若对于自己的一次表现不满意,玩家大可放心,只需进行多次挑战,就能不断刷新积分哦!最终,排行榜前10名玩家可获得对应的丰厚奖励,榜单将在10月31日24:00截止统计。

需要注意的是,玩家获得奖励资格后,须在11月7日24:00之前,在排行榜末尾领奖入口处完成信息登记,若逾期不登记,将视为放弃领取奖励。

华西都市报-封面新闻记者 李雨心